

车市动态

南京国际车展9月29日开幕

2013(第12届)南京国际车展即将于9月29日-10月4日在南京河西博览中心盛大开启。90多个参展品牌,10万平米展出面积,近百款最新车型、主流名车精彩亮相,奢华感官盛宴、触底优惠价格,引爆全城赏车、买车热潮。

年度新车历来是汽车品牌主推的重头戏,在展会上新车之间的较量显得尤为重要,即将出席的2013新车:进口现代长版雅科仕、捷豹F-Type跑车、新一代揽胜运动版L494、广本凌派、广丰新款雅力士、东本杰德、长安马自达新款CX-5、起亚新佳乐、奇瑞艾瑞泽7、凯迪拉克ATS、长安铃木天语酷睿和全新cross等等不胜枚数。目前,各品牌已开始申请发布会安排档期,神秘出席嘉宾、发布会主角等都将陆续登场。

在汽车品牌对江苏地区的展会计划中,十月南京车展乃重中之重:厂家总部直接参展,最具质感的展台、最优异的表演团队、最低谷的年度促销,加上今年汽车三包政策的出台,让想买车的人等了又等。不同品牌、同级别的车型在展会上促销不断、优惠各异让选车人看花了眼,挑软了手,十月不出手,更待何时!



买车还可参与幸运观众抽奖活动,中奖的观众不仅拿到了超级大礼,更把幸运伴着新车带回了家!

本届车展新开改装区域,车身拉花、轮毂工艺、内饰美容、电子改装……从入门级到高层次的酷炫改装,您可尽情欣赏,也可以跃跃欲试。

车展官方微博、微信平台:南京国际车展,粉丝近万,特别是随着微博平台“南京车展随手拍”及微信平台“关注有大奖”活动的风生水起,每日的互动日益频繁。简单拿起手机关注、收听就可以参与互动,获门票等礼品,非常便捷。

十一年默默坚持,诚心打造的南京国际车展,让你领略汽车文化的同时,更能实现你真实的汽车梦想。更多的动态、更多的精彩在 www.njae.net 等候您的揭晓。

乐驰宝节油产品开展测试

8月17日,江苏智锐恒生物科技有限公司在南京金飞龙检测站进行了新推出的燃油添加剂产品“乐驰宝”测试活动。“乐驰宝”是江苏智锐恒生物科技有限公司新近推出的一种减排型超环保汽油柴油动能提升剂,旨于提升汽车动力、节省燃油、环保减排。

本次的五辆测试车辆由公交车、

长途客车、工程车及轿车组成,活动当日先在测试前对车辆进行环保尾气以及油耗检测,记录数据后返回,加入乐驰宝产品;运行两周后,进行同样的测试,将两次的记录数据进行对比。作为一种生物酶节能型的燃油添加剂,“乐驰宝”是否优于其他汽车添加剂的节油效果,需要对比两周后的测试结果得出结论。

启辰“里程王”全国十强诞生

日前,启辰最长里程车海选已接近尾声,8月9日,启辰“里程王”全国十强宣告诞生,其中有5辆车行驶里程已超过10万公里。启辰全国“里程王”车辆将从中产生,将在8月12日出炉,进而进入“史上最严苛在用车品质检验”阶段,由国家汽车质量监

督检验中心(襄阳)对该车进行全方位检测、评价,并由权威媒体对车辆进行深度拆解,检验零部件和内部结构的质量情况。

本次活动在启辰用户群中引起了热烈反响,并引发了许多消费者的关注。

天门山试驾2013款Mazda6

近日,2013款Mazda6在张家界天门山展开了一次全国范围的大型试驾活动——“驭揽天门99弯”。

“真金不怕火炼”,此番2013款Mazda6希望借助天门山试驾活动,重新激发消费者对于Mazda品牌Zoom-Zoom运动精神的认知,重燃挑战弯道极限的心理冲动,强调Mazda品牌的运动基因和产品亮点,重塑Mazda6弯道之王的形象。

2013款Mazda6在外观、内饰及科技配

置方面都进行了人性化升级。车头前杠两端装配了全天候LED行车灯,双侧后视镜上也加装了转向灯。内饰方面,木纹装饰全部被金属拉丝所替换,沙色座椅被黑色真皮座椅所取代,在内饰材质与颜色重新搭配后,品质感大大得到提升。升级的中控台还支持链接iPod与AUX。Mazda6致力于研发和推广令人愉悦的驾乘感受,出众的操控体验是其立足之本,追求极致驾趣更是Mazda6的核心精神与品质所在。